

Встреча с командиром отделения пожарной части нашего города

Именно в дошкольном и школьном возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения, вырабатывается бережное отношение к жизни и природе. Поэтому начинать знакомить детей с пожарной безопасностью нужно с самого раннего детства, чтобы они знали, как нужно себя вести правильно и безопасно.

С целью закрепления знаний детей о правилах пожарной безопасности и правилах поведения во время пожара, в детский сад был приглашён командир отделения ПЧ-19 Анохин Алексей Анатольевич. Он познакомил детей с профессией пожарного и её особенностями, провёл для воспитанников тематическую беседу и предупредил, какие могут быть последствия от детских игр и шалостей с огнём.





